



The New Color of Money
Safer. Smarter. More Secure.

www.moneyfactory.gov/newmoney

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ
2 марта 2006 г.

КОНТАКТЫ:

Пенни Козакос (Penny Kozakos),
1-202/530-4887

Новый цвет денег: Поддержка СМИ, США

Татьяна Бессмертная
7-095/775-0077

Новый цвет денег: Россия
info@newdollar.ru

Сегодня Правительство США выпускает в обращение
10-долларовые купюры нового образца

В ближайшие недели зарубежные банки начнут получать
10-долларовые банкноты нового образца

Вашингтон, США – 2 марта 2006 г. – Новые 10-долларовые купюры, введенные в обращение сегодня в США, скоро появятся и в других странах мира.

Новая 10-долларовая купюра отличается усиленными элементами защиты, позволяющими легко определить ее подлинность. Фон новой купюры содержит светлые оттенки оранжевого, желтого и красного цветов, а также изображение факела Статуи Свободы и слова "We the People" («Мы – народ») из Конституции Соединенных Штатов.

Время появления новых 10-долларовых купюр зависит от даты подачи заявки банков в Федеральную резервную систему, которая распространяет валюту США через национальные и международные банковские учреждения.

«Мы хорошо понимаем необходимость борьбы с фальшивомонетничеством, представляющим угрозу стабильности финансовой системы и реальным доходам добросовестных граждан, – сказал заместитель начальника Управления профилактики фальшивомонетничества Департамента эмиссионно-кассовых операций Банка России Александр Чухнов.



Центральный банк Российской Федерации принимает активное участие в организации работы и проведении мероприятий по предоставлению информации банкам, организациям и гражданам в связи с введением в обращение в США новых 10-долларовых банкнот».

«В рамках всемирной информационно-образовательной программы мы тесно сотрудничаем с Центральным банком РФ, финансовыми институтами и правоохранительными органами, информируя их о новых элементах защиты и дизайна новых 10-долларовых банкнот и о способах проверки их на подлинность», – добавила представитель Посольства США в Москве Колин Эдди (Colleen Eddy).

«Одна из приоритетных задач правительства США – всегда быть на шаг впереди технологий подделки американской валюты. Именно поэтому мы намерены менять дизайн долларов каждые семь-десять лет, – сказала Казначей США Анна Кабрал (Anna Cabral). – Введение купюр нового образца с самыми современными элементами защиты позволит нам сохранить целостность валюты США и защитить предпринимателей и потребителей».

В 2005 году в банковские учреждения России было направлено более 11 миллиардов долларов США.

«Помимо умения распознавать элементы дизайна и усиленные элементы защиты новой 10-долларовой банкноты, люди должны знать, что нет никакой необходимости менять старые банкноты на новые, – подчеркнул заместитель директора Федерального резервного управления Майкл Ламберт (Michael Lambert). – Банкноты старого образца сохраняют свою полную номинальную стоимость».

Аналогично дизайну 20- и 50-долларовых банкнот нового образца, введенных в обращение в 2003 и 2004 годах соответственно, новый дизайн 10-долларовой купюры содержит самые современные элементы защиты, усложняющие подделку банкнот. Три элемента легко могут использовать как кассиры, так и простые граждане:

- **Меняющая цвет краска:** В зависимости от угла наклона купюры краска на числе «10» в правом нижнем углу с лицевой стороны банкноты меняет свой цвет с медного на зеленый.
- **Водяные знаки:** При проверке купюры на просвет справа от большого портрета можно увидеть водяной знак в виде контура, повторяющего портрет секретаря Казначейства США Александра Гамильтона на банкноте. Водяные знаки просматриваются с обеих сторон купюры. Новый дизайн 10-долларовой банкноты содержит пустой овал, указывающий на

место расположения водяного знака. Это позволяет быстро найти водяной знак на купюре.

- **Защитная полоска:** При внимательном рассмотрении купюры на просвет можно увидеть вертикальную защитную полоску – внедренную в купюру пластиковую ленту, расположенную справа от портрета, на которой с обеих сторон можно увидеть напечатанные мелким шрифтом слова “USA TEN” («США ДЕСЯТЬ»).

«Мы считаем, что лучшая защита от подделок – высокий уровень информированности населения, – отметил заместитель директора Бюро расследований Секретной службы США Брайан К. Нагел (Brian K. Nagel). – Мы призываем всех ознакомиться с усовершенствованными элементами защиты банкнот нового образца и проверять купюры на подлинность. Это поможет вам защитить свои денежные средства, заработанные честным трудом».

В связи с тем, что две трети американских долларов, находящихся в обращении по всему миру, циркулирует за пределами страны, Правительство США проводит широкомасштабную образовательную программу, информирующую о новых элементах защиты банкнот. Эта программа призвана обеспечить плавный переход к использованию каждой из вводимых в обращение банкнот измененного дизайна и адресована всем, кто имеет дело с наличными денежными знаками: сотрудникам торговых предприятий, представителям деловых и промышленных ассоциаций.

Разнообразные информационные материалы предлагаются на 24 языках, включая русский. Эти материалы можно бесплатно заказать через русскоязычный веб-сайт по адресу: www.newdollar.ru

Новая 10-долларовая банкнота – третья купюра серии с новым дизайном. Новые 20-долларовые и 50-долларовые банкноты уже находятся в обращении по всему миру.

###